

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організаційні заходи, пов'язані з святкуванням у місті Києві Нового 2022 року та Різдва Христового»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.**

Прийняття проєкту розпорядження передбачено відповідно до вимог положень законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про захист населення від інфекційних хвороб», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», для затвердження плану організаційних заходів, пов'язаних із святкуванням у місті Києві Нового 2022 року та Різдва Христового за ініціативи структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних у місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій.

### **2. Мета і шляхи її досягнення.**

Метою цього проєкту розпорядження є необхідність забезпечення координації дій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) під час здійснення організаційних заходів, пов'язаних із святкуванням у місті Києві Нового 2022 року та Різдва Христового.

### **3. Правові аспекти.**

Проєкт розпорядження розроблений відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про захист населення від інфекційних хвороб», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Проєкт розпорядження не стосується прав та обов'язків громадян.

Проєкт розпорядження не носить нормативно-правовий характер, оскільки не містить норм, що зачіпають права, свободи, законні інтереси і стосуються обов'язків громадян та юридичних осіб, встановлюють новий, або змінюють доповнюють чи скасовують організаційно-правовий механізм їх реалізації.

Проєкт розпорядження не носить міжвідомчий характер, оскільки не обов'язковий для виконання іншими органами виконавчої влади, а також органами місцевого самоврядування; не містить ознак регуляторного акту, визначених статтею 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема не спрямований на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання.

Зазначений проєкт розпорядження не містить норм, що зачіпають права свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ).

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Прийняття проєкту розпорядження не потребує додатково фінансування з бюджету міста Києва.

#### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проєкт розпорядження погоджено з усіма зацікавленими особами відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 року № 1810.

#### **6. Регіональний аспект.**

Цей проєкт розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### **7. Громадське обговорення.**

Цей проєкт розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів.**

Прийняття цього розпорядження сприятиме вирішенню організаційних питань, пов'язаних із святкуванням у місті Києві Нового 2022 року та Різдва Христового.

Начальник відділу координації та моніторингу проведення масових заходів в місті Києві та реалізації проєктів



Кирило ВОРОНІН